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R E P U B L I K A   H R V A T S K A 
PRIMORSKO-GORANSKA  ŽUPANIJA  

            GRAD RIJEKA 
               Gradonačelnik 
Rijeka, 27. 11. 2023. 
 

 
  Gradsko vijeće Grada Rijeke 
  n/r predsjednice Ane Trošelj 

 

 

 Na temelju članka 58. Statuta Grada Rijeke („Službene novine Primorsko-

goranske županije“ broj 24/09, 11/10 i 5/13 i „Službene novine Grada Rijeke" 

broj 7/14, 12/17, 9/18, 11/18-pročišćeni tekst, 2/20 i 3/21) podnosim Gradskom 

vijeću Grada Rijeke na razmatranje i usvajanje Prijedlog odluke o izradi 

Izmjena i dopuna Detaljnog plana uređenja područja Sveučilišnog 

Kampusa i Kliničkog bolničkog centra na Trsatu. 

 

 Na temelju članka 66. stavka 3. Poslovnika Gradskog vijeća Grada Rijeke 

(„Službene novine Primorsko-goranske županije“ broj 29/09, 14/13 i 22/13-ispr. 

i „Službene novine Grada Rijeke“ broj 10/17, 14/18, 2/19-pročišćeni tekst, 2/20 i 

3/21) za izvjestiteljicu na sjednici Gradskog vijeća Grada Rijeke određujem 

Ljiljanu Buljan, pročelnicu Upravnog odjela za urbanizam, prostorno uređenje i 

graditeljstvo. 

 

         GRADONAČELNIK 

          
                                                                                                            
 

                         Marko FILIPOVIĆ 
 

 
 



3 

 

O b r a z l o ž e nj e 
Prijedloga odluke o izradi Izmjena i dopuna Detaljnog plana uređenja područja 

Sveučilišnog Kampusa i Kliničkog bolničkog centra na Trsatu 
 
1. UVOD 
 
 Detaljni plan uređenja područja Sveučilišnog kampusa i Kliničkog bolničkog centra 
na Trsatu („Službene novine Primorsko-goranske županije“ broj 29/05)-u daljnjem tekstu: 
Plan, donesen je dana 27. listopada 2005. godine na sjednici Gradskog vijeća grada 
Rijeke. Plan je izradio Građevinsko-arhitektonski fakultet u Splitu. 
 
2. PRIJEDLOG GRANICE OBUHVATA IZMJENA I DOPUNA PLANA 
 
 Granica obuhvata Plana detaljno je određena Generalnim urbanističkim planom 
grada Rijeke („Službene novine Primorsko-goranske županije“ broj 7/07 i 14/13 i 
„Službene novine Grada Rijeke“ broj 8/14, 3/17, 21/19, 11/20-ispr., i 14/23)-u daljnjem 
tekstu: GUP, i to u kartografskom prikazu broj 4.4. „Uvjeti za korištenje, uređenje i zaštitu 
prostora-plan procedura“, pod planskom oznakom D-57. 
 Plan graniči s Detaljnim planom uređenja stambenog područja Trsat („Službene 
novine Primorsko-goranske županije“ 29/09)-u daljnjem tekstu: DPU Trsat, koji je donesen 
nakon stupanja na snagu GUP-a i predmetnog Plana. 

Prijedlog obuhvata Izmjena i dopuna Plana istovjetan je obuhvatu Plana i iznosi 
43,22 ha. 

 
3.  OCJENA STANJA U OBUHVATU IZMJENA I DOPUNA PLANA 
 
 Sveučilišni kampus 
 Temeljem planskih rješenja provedeno je nekoliko zahvata. U sklopu Sveučilišnog 
kampusa, za potrebe Akademije primijenjenih umjetnosti, uređena je najveća zgrada 
Vojarne i otvorena u listopadu 2006. godine. Zgrada Znanstveno-tehnologijskog parka 
useljena je 2009. godine, zgrada Filozofskog i Učiteljskog fakulteta početkom 2011. 
godine, zgrada studentske prehrane u travnju 2011. godine, zgrada Sveučilišnih odjela 
krajem 2011. godine, a zgrada Građevinskog fakulteta u 2012. godini.  
 Početkom 2015. godine krenuli su radovi na izgradnji tri paviljona studentskog 
smještaja, a 2017. su i dovršeni.  
 Znanstveno-tehnologijski park (u daljnjem tekstu: STEP) smješten je u 
preuređenoj zgradi Vojarne. Preuređenje je završeno koncem ožujka 2009. godine. 
 Uređenjem okoliša obuhvaćeni su prostori Sveučilišnoga trga Kampusa i ostalih 
zelenih površina, glavne pješačke prometnice s pristupnim parkiralištima uz studentske 
domove te pješačkog koridora sa stubištem. 
 Kotlovnica/energana i plinsko mjerna redukcijska stanica planirana je kao 
zajednički energetski blok Sveučilišnoga kampusa u Rijeci i Kliničkog bolničkog centra 
Rijeka (u daljnjem tekstu: KBC). Međutim, u međuvremenu KBC je izgradio vlastitu 
kotlovnicu/energanu. Pri koncipiranju kotlovnice/energane vodilo se računa o zahtjevu 
etapne gradnje Sveučilišnog kampusa i KBC-a. Obzirom na navedeno potrebno je 
prilagoditi uvjete izgradnje kotlovnice/energane za Sveučilišni kampus. 
 U vremenu od donošenja Plana javila se potreba za osnivanjem Instituta 
Sveučilišta za koje bi bilo nužno formirati nove građevne čestice, a radi provođenja 
dokumenata prostornog uređenja, projektiranja i ishodovanja dozvola potrebnih za 
građenje. U skladu s tim potrebno je građevinsku česticu, planske oznake R1-2, podijeliti 
na dvije, od kojih je jedna površine oko 2150 m2, a druga površine oko 4300 m2. Na 
manjoj građevinskoj čestici potrebno je izgraditi trodijelnu sportsku dvoranu, namijenjenu 
za Riječki institut tjelesne aktivnosti, sportske medicine i zdravlja. 
 Na planiranoj građevnoj čestici, planske oznake R1-3, potrebno je uskladiti oblik i 
veličinu građevinskih čestica sukladno zemljišno-knjižnom stanju s obzirom na novu 
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katastarsku izmjeru, te odrediti mogućnost gradnje otvorenih i zatvorenih sportskih terena 
u odnosu na mikroklimatske uvjete.  
 Također, obzirom na protek vremena od donošenja Plana i novonastalu izgradnju, 
na području bivšeg vojnog igrališta stekli su se uvjeti da se planirana namjena uskladi sa 
stvarnom namjenom za koju se navedeno igralište koristi (rekreacija, planske oznake R2). 
 Građevna čestica, planske oznake D5-17, koja je planirana za izgradnju 
studentske kapele može se prenamijeniti za javnu zelenu površinu. 
 KBC-lokalitet Sušak  
 U sklopu KBC-a izgrađena je bolnica za majku i dijete te klinika za dijalizu. 
 U tijeku je planiranje 3. faze izgradnje KBC-a, odnosno, planiranje kapaciteta za 
preseljenje cijele bolnice Rijeka na Sušak. 
 Promet 
 Na području obuhvata Plana nalaze se dvije gradske ulice, četverotračna 
Sveučilišna avenija (na zapadnome dijelu Kampusa, okomito na ulicu Slavka Krautzeka) 
te produžetak ulice Vjekoslava Dukića iza sadašnjeg KBC-a. 
 Za potrebe izgradnje Sveučilišnog kampusa izvedena je I. faza ulice Sveučilišne 
avenije, planske oznake GU 2 te produžena ulica Vjekoslava Dukića (sadašnja ulica 
Radmile Matejčić, planske oznake GU-5) u svom punom planiranom profilu. Osim 
navedenih prometnica, u funkciji Sveučilišnog kampusa izgrađena je Studentska ulica 
(planskih oznaka PP 1 i PP 2). U tijeku je izvođenje rekonstrukcije postojeće ulice 
Vjekoslava Dukića (planske oznake GU 4) s izgradnjom novog rotora na spoju s ulicom 
Vjekoslava Strižića koja će biti u funkciji novoizgrađenog dijela KBC.  
 U cilju nastavka nadogradnje prometne mreže na sjeverozapadnom dijelu 
predmetnog plana kojima bi se omogućilo prometno povezivanje novoplaniranih 
stambenih i sveučilišnih građevnih čestica te povezivanja stambenog naselja Strmica, u 
proteklom razdoblju, ishodovane su građevinske dozvole za gradnju Sveučilišne avenije 
II. faza (planske oznake GU-3),  gradske ulice Kačjak I. faza (planske oznake GU-6), te 
stambenih ulica (planskih oznaka PP-3 i PP-5). 
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 SLIKA 1. Izvod iz kartografskog prikaza broj 4.4. Plan procedura - Generalni urbanistički 
plan grada Rijeke   
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SLIKA 2. Izvod iz Detaljnog plana uređenja područja Sveučilišnog kampusa i KBC-a - 
kartografski prikaz broj 1. Detaljna namjena površina  
 
4.  RAZLOZI ZA PRISTUPANJE IZMJENAMA I DOPUNAMA PLANA 
 
 Razlozi za pristupanje izmjenama i dopunama Plana: 

1. Obzirom da je od donošenja Plana proteklo duže vremensko razdoblje, 
potrebno je uskladiti Plan s važećim zakonskim i podzakonskim aktima te sa 
GUP-om. 

2. GUP-om je definirana mreža gradskih parkova na području grada Rijeke te s 
tim u vezi i obaveza izgradnje gradskog parka, planske oznake Z1-27. 

3. Zakonom o prostornom uređenju („Narodne novine“ broj 153/13, 65/17, 
114/18, 39/19, 98/19 i 67/23)-u daljnjem tekstu: Zakon, određeno je da se 
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svaki prostorni plan izrađuje na katastarskoj podlozi, stoga je Plan potrebno je 
izraditi na katastarskoj podlozi. 

4. Na planiranoj građevnoj čestici, planske oznake R1-3, potrebno je uskladiti 
oblik i veličinu građevinskih čestica sukladno zemljišno-knjižnom stanju s 
obzirom na novu katastarsku izmjeru, te odrediti mogućnost gradnje otvorenih i 
zatvorenih sportskih terena u odnosu na mikroklimatske uvjete. 

5. Na području bivšeg vojnog igrališta, obzirom na protek vremena od donošenja 
Plana i novonastalu izgradnju, stekli su se uvjeti da se planirana namjena 
uskladi sa stvarnom namjenom za koju se navedeno igralište koristi 
(rekreacija, planske oznake R2). 

6. Građevinsku česticu, planske oznake R1-2, potrebno je podijeliti na dvije, od 
kojih je jedna površine oko 2150 m2, a druga površine oko 4300 m2. Na 
manjoj građevinskoj čestici potrebno je izgraditi trodijelnu sportsku dvoranu, 
namijenjenu za Riječki institut tjelesne aktivnosti, sportske medicine i zdravlja. 

7. Kotlovnica/energana i plinsko mjerna redukcijska stanica planirana je kao 
zajednički energetski blok Sveučilišnoga kampusa u Rijeci i KBC-a. Međutim, u 
međuvremenu KBC je izgradio vlastitu kotlovnicu/energanu. Obzirom na 
navedeno potrebno je prilagoditi uvjete izgradnje kotlovnice/energane za 
Sveučilišni kampus. 

8. U tijeku je izvođenje rekonstrukcije postojeće ulice Vjekoslava Dukića (planske 
oznake GU 4) s izgradnjom novog rotora na spoju s ulicom Vjekoslava Strižića, 
koja će biti u funkciji novoizgrađenog dijela KBC. Idejno rješenje rotora treba 
uskladiti s Planom. 

9. Građevnu česticu, planske oznake D5-17, koja je planirana za izgradnju 
studentske kapele planira se prenamijeniti u javnu zelenu površinu. 

10. Uvjete gradnje potrebno je uskladiti na način da se zadrži zgrada STEP-a. 
 

5. CILJEVI I PROGRAMSKA POLAZIŠTA IZMJENA I DOPUNA PLANA 
 
 U sklopu izrade Izmjena i dopuna Plana potrebno je osigurati preduvjete za 
provođenje prostornih rješenja Sveučilišnog kampusa i KBC-a i ostvariti sljedeće ciljeve i 
programska polazišta: 

- uskladiti Plan s Zakonom te propisima donesenih na temelju tog Zakona, 

- uskladiti Plan s namjenom, odredbama i obavezama iz GUP-a, 

- izmijeniti oblike i veličine građevnih čestica sukladno zemljišno-knjižnom stanju 
s  obzirom na novu službenu katastarsku izmjeru Sušak–nova, 

- uskladiti oblik i veličinu građevinskih čestica, na planiranoj građevnoj čestici, 
planske oznake R1-3, sukladno zemljišno-knjižnom stanju s obzirom na novu 
katastarsku izmjeru, te odrediti mogućnost gradnje otvorenih i zatvorenih 
sportskih terena u odnosu na mikroklimatske uvjete, 

- uskladiti planiranu namjenu na području bivšeg vojnog igrališta sa stvarnom 
namjenom za koju se navedeno igralište koristi (rekreacija, planske oznake 
R2),  

- formirati građevne čestice koje će omogućiti izgradnju 3. faze KBC-a, 

- izmijeniti uvjete gradnje sportske građevine, na građevnoj čestici planske 
oznake  R1-2, na način da se umjesto jedne formiraju dvije građevne čestice, 
kako bi se na jednoj građevnoj čestici omogućila gradnja trodjelne sportske 
dvorane. Radi navedenog, potrebno je odrediti uvjete za kolni pristup i 
parkiralište, 

- ispitati kapacitet kotlovnice/energane samo za potrebe Sveučilišnog kampusa i 
s tim u vezi veličinu građevne čestice, planske oznake D5-9, 

- uskladiti prometno rješenje i uvjete gradnje kružnog toka na križanju Ulica 
Tome Strižića i Vjekoslava Dukića s Planom, 
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- analizirati zelene površine unutar Plana te ih uskladiti sa Strategijom zelene 
infrastrukture Grada Rijeke, 

- prenamijeniti građevnu čestica, planske oznake D5-17 koja je planirana za 
izgradnju studentske kapele u javnu zelenu površinu, 

- uskladiti uvjete gradnje sa postojećim stanjem zgrade STEP-a. 
 

6.  PRAVNI OKVIR 
 

 Izmjene i dopune Plana provode se temeljem članka 86. Zakona o prostornom 
uređenju („Narodne novine“ broj 153/13, 65/17, 114/18, 39/19 , 98/19 i 67/23)-u daljnjem 
tekstu: Zakon. 

Izmjenama i dopunama Zakona iz 2023. godine u članku 59. stavku 2. je određeno da 
će postupci izrade i donošenja prostornih planova koji započnu nakon stupanja na snagu 
navedenih izmjena i dopuna, a prije stupanja na snagu pravilnika iz članka 56. stavka 3. 
Zakona o prostornom uređenju („Narodne novine“ broj 153/13, 65/17, 114/18, 39/19 i 98/19) 
provest će se i dovršiti po odredbama tog Zakona, propisa donesenih na temelju tog Zakona 
te propisa koji se primjenjuju na temelju tog Zakona. Dakle, na predmetni postupak izrade 
Izmjena i dopuna Plana primjenjuju se odredbe Zakona o prostornom uređenju („Narodne 
novine“ broj 153/13, 65/17, 114/18, 39/19 i 98/19). 

Izrada prostornog plana lokalne razine, započinje donošenjem Odluke o izradi istog 
od strane predstavničkog tijela jedinice lokalne samouprave. Iako spomenuti Zakon ne 
omogućuje izradu novih detaljnih planova uređenja, dozvoljena je mogućnost izmjene i 
dopune važećih detaljnih planova, te se isti, u skladu s odredbama članka 198. Zakona, 
provode na način koji je propisan za izradu osnovnih planova. 

U smislu navedenog, sastavni dio ovog materijala predstavlja Prijedlog odluke o izradi 
Izmjena i dopuna Plana (u daljnjem tekstu: Odluka o izradi), u sadržaju i opsegu utvrđenom 
odredbama članka 89. Zakona, kojim je propisano da Odluka sadrži osobito : 

1. pravnu osnovu za izradu i donošenje prostornog plana 
2. razloge donošenja prostornog plana 
3. obuhvat prostornog plana 
4. sažetu ocjenu stanja u obuhvatu prostornog plana 
5. ciljeve i programska polazišta prostornog plana 
6. popis sektorskih strategija, planova, studija i drugih dokumenata propisanih 

posebnim zakonima kojima, odnosno u skladu s kojima se utvrđuju zahtjevi za 
izradu prostornih planova 

7. način pribavljanja stručnih rješenja prostornog plana 
8. popis javnopravnih tijela određenih posebnim propisima koja daju zahtjeve za 

izradu prostornog plana te drugih sudionika korisnika prostora koji trebaju 
sudjelovati u izradi prostornog plana 

9. planirani rok za izradu prostornog plana, odnosno njegovih pojedinih faza i rok za 
pripremu zahtjeva za izradu prostornog plana tijela i osoba određenih posebnim 
propisima, ako je taj rok, ovisno o složenosti pojedinog područja, duži od trideset 
dana 

10. izvore financiranja izrade prostornog plana 
11. odluku o drugim pitanjima značajnim za izradu nacrta prostornog plana. 

 Nakon donošenja od strane Gradskog vijeća Grada Rijeke, Odluka o izradi objavljuje 
se u službenom glasilu jedinice lokalne samouprave tj. u „Službenim novinama Grada 
Rijeke“, na mrežnim stranicama Grada i kroz informacijski sustav putem Zavoda za prostorni 
razvoj. Odluka o izradi prostornog plana dostavlja se i javnopravnim tijelima koja utvrđuju 
svoje zahtjeve na koje će se kasnije u postupku donošenja izmjena i dopuna Plana očitovati 
u javnoj raspravi. Usporedno s donošenjem ove Odluke i pribavljanja zahtjeva nadležnih 
tijela može teći postupak ugovaranja s Izrađivačem izmjena i dopuna Plana te prikupljanja 
stručnih podloga za njegovu izradu. 
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Na temelju članka 86. stavka 3. Zakona o prostornom uređenju („Narodne novine“ 
broj 153/13, 65/17, 114/18, 39/19, 98/19 i 67/23) i članka 46. Statuta Grada Rijeke 
(„Službene novine Primorsko-goranske županije“ broj 24/09, 11/10 i 5/13 i „Službene 
novine Grada Rijeke“ broj 7/14, 12/17, 9/18, 11/18-pročišćeni tekst, 2/20 i 3/21) Gradsko 
vijeće Grada Rijeke, na sjednici _______ 2023. godine donijelo je 
 

ODLUKU 
o izradi Izmjena i dopuna  

Detaljnog plana uređenja područja Sveučilišnog Kampusa i Kliničkog bolničkog 
centra na Trsatu 

 
I. Pravna osnova za izradu i donošenje Izmjena i dopuna Detaljnog plana 
uređenja područja Sveučilišnog kampusa i Kliničkog bolničkog centra na Trsatu 

 
Članak 1. 

 
 Detaljni plan uređenja područja Sveučilišnog kampusa i Kliničkog bolničkog centra 
na Trsatu („Službene novine Primorsko-goranske županije“ broj 29/05)-u daljnjem tekstu: 
Plan, donesen je dana 27. listopada 2005. godine na sjednici Gradskog vijeća Grada 
Rijeke. Plan je izradio Građevinsko-arhitektonski fakultet u Splitu. 
 Pravna osnova za izradu i donošenje Izmjena i dopuna Plana određena je 
odredbama članka 198. Zakona o prostornom uređenju („Narodne novine“ broj 153/13, 
65/17, 114/18, 39/19, 98/19 i 67/23). 

Obveza izrade određena je Odlukom o donošenju Prostornog planom uređenja 
grada Rijeke („Službene novine Primorsko-goranske županije“ 31/03, 26/05 i 14/13 i 
„Službene novine Grada Rijeke“ 3/17, 21/19, 22/19-ispr. i 14/23) i člankom 309. Odluke o 
donošenju Generalnog urbanističkog plana grada Rijeke („Službene novine Primorsko-
goranske županije“ broj 7/07 i 14/13 i „Službene novine Grada Rijeke“ broj 8/14, 3/17, 
21/19, 11/20-ispravak i 14/23)-u daljnjem tekstu: GUP, pod planskom oznakom D-57. 
 Nositelj izrade Izmjena i dopuna Plana u ime Grada Rijeke je Upravni odjel za 
urbanizam, prostorno uređenje i graditeljstvo (u daljnjem tekstu: Odjel), a odgovorna 
osoba je pročelnik Odjela. 
 
II.  Razlozi donošenja Izmjena i dopuna Plana 

 
Članak 2. 

 
Izmjene i dopune Plana se donose radi: 

- osiguranja preduvjeta za provođenje prostornih rješenja iz prostornih planova šireg 
područja, 

- utvrđenja uvjeta uređenja prostora u skladu s novonastalim sadržajnim potrebama 
na području obuhvata Izmjena i dopuna Plana, 

- usklađenja sa Zakonom o prostornom uređenju („Narodne novine“ broj 153/13, 
65/17, 114/18, 39/19, 98/19 i 67/23)-u daljnjem tekstu: Zakon, te propisima 
donesenim na temelju tog Zakona, 

- usklađenje oblika i veličine građevnih čestica sukladno zemljišno-knjižnom stanju s  
obzirom na novu službenu katastarsku izmjeru katastarske općine Sušak–nova, 

- usklađenje prometnih i infrastrukturnih rješenja. 
 

III.  Obuhvat Izmjena i dopuna Plana  
 

Članak 3. 
 

Obuhvat Izmjena i dopuna Plana istovjetan je obuhvatu Plana. 
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IV.  Ocjena stanja u obuhvatu Izmjena i dopuna Plana 
 

Članak 4. 
 

 Koncepcija gradnje sveučilišnih građevina te građevina Kliničkog bolničkog centra 
Rijeka-lokalitet Sušak na temelju koje je Plan donesen tek je djelomično realizirana.  
 
V.  Ciljevi i programska polazišta Izmjena i dopuna Plana  
 

Članak 5. 
 

 U sklopu izrade Izmjena i dopuna Plana potrebno je ostvariti sljedeće ciljeve i 
programska polazišta: 

- uskladiti Plan sa Zakonom te propisima donesenim na temelju istoga, 

- uskladiti Plan s namjenom, odredbama i obavezama iz GUP-a, 

- izmijeniti oblik i veličinu građevnih čestica sukladno zemljišno-knjižnom stanju 
s obzirom na novu službenu katastarsku izmjeru katastarske općine Sušak-
nova, 

- utvrditi uvjete uređenja prostora u skladu s novonastalim sadržajnim potrebama, 

- uskladiti prometna i infrastrukturna rješenja, 

- zelene površine uskladiti s GUP-om i Strategijom zelene infrastrukture Grada 
Rijeke. 

 Sve navedeno, kao i druge eventualne izmjene i dopune koje budu proizašle iz  
utvrđivanja nove koncepcije predmetnog prostora, ispitat će se tijekom izrade Izmjena i 
dopuna Plana.  
 
VI.  Popis stručnih podloga u skladu s kojima se utvrđuju zahtjevi za izradu 
Izmjena i dopuna Plana 
 

Članak 6. 
 

 Za potrebe izrade Izmjena i dopuna Plana nije predviđena izrada posebnih 
stručnih podloga. U izradi će se koristiti sva raspoloživa dokumentacija prostora koju iz 
područja svog djelokruga osiguravaju javnopravna tijela. 
 Ukoliko se tijekom izrade Izmjena i dopuna Plana ukaže potreba i za drugim 
stručnim podlogama od značaja za prostorno-plansko rješenje, iste će biti izrađene. 

 
VII.  Način pribavljanja stručnih rješenja 
   

Članak 7. 
 

 Odgovarajuća stručna rješenja izradit će izrađivač Izmjena i dopuna Plana. 
 Idejno rješenje trodjelne sportske dvorane i energane za potrebe Kampusa 
osigurat će Sveučilište u Rijeci.  

 Potrebnu programsku dokumentaciju za nogometno igralište osigurat će 
Sveučilište u Rijeci i Upravni odjel za odgoj i obrazovanje, kulturu, sport i mlade Grada 
Rijeke.  
 Idejno rješenje rotora na križanju Dukićeve i Strižićeve ulice osigurat će Odjel. 
 Potrebne programske dokumente i idejno rješenje 3. faze bolnice osigurat će 
Klinički bolnički centar Rijeka. 
 Kartografski prikazi Elaborata Izmjena i dopuna Plana izradit će se: 

- na homogeniziranom digitalnom katastarskom planu, u mjerilu 1:1000, koji će 
pribaviti Odjel te, 

- drugim podlogama proizašlim iz zahtjeva tijela iz članka 8. ove Odluke.  



11 

 

VIII.  Popis javnopravnih tijela određenih posebnim propisima koja daju zahtjeve 
za izradu Izmjena i dopuna Plana te drugih sudionika koji sudjeluju u izradi Izmjena 
i dopuna Plana 

 
Članak 8. 

 
 Popis javnopravnih tijela određenih posebnim propisima koja će davati zahtjeve iz 
područja svog djelokruga rada te ostalih sudionika koji će sudjelovati u izradi Izmjena i 
dopuna Plana utvrđuje se kako slijedi: 

- Ministarstvo unutarnjih poslova, Ravnateljstvo civilne zaštite, Područni ured 
civilne zaštite Rijeka, 

- Ministarstvo znanosti i obrazovanja, 
- Ministarstvo zdravstva, 
- Ministarstvo kulture, Uprava za zaštitu kulturne baštine, 
- Hrvatske vode, Vodnogospodarski odjel za slivove sjevernog Jadrana,  
- Hrvatska regulatorna agencija za mrežne djelatnosti, Zagreb, 
- Hrvatski telekom d.d., 
- HEP operator distribucijskog sustava d.o.o., DP Elektroprimorje Rijeka, 
- HOPS, Hrvatski operator prijenosnog sustava d.d.,  
- KD Vodovod i kanalizacija d.o.o. Rijeka, 
- Energo d.o.o.,  
- KD Čistoća d.o.o.,  
- Rijeka plus d.o.o., 
- Javna ustanova Zavod za prostorno uređenje Primorsko-goranske županije, 
- Primorsko goranska županija, Upravni odjel za turizam, poduzetništvo i ruralni 

razvoj. 
 
IX.  Rokovi 

Članak 9. 
 

 Za izradu Izmjena i dopuna Plana određuju se sljedeći rokovi:   

- za izradu Nacrta prijedloga Izmjena i dopuna Plana-rok od 60 dana od 
pribavljenih stručnih podloga i zahtjeva iz članaka 6. i 8. ove Odluke, 

- za provođenje javnog uvida i javne rasprave o Prijedlogu Izmjena i dopuna 
Plana-rok od 8 dana, 

- za izradu izvješća o javnoj raspravi nakon obrade mišljenja, primjedbi i 
prijedloga javnosti-rok od 20 dana od završetka javne rasprave, 

- za izradu Nacrta konačnog prijedloga Izmjena i dopuna Plana-rok od 30 dana 
od provedbe javne rasprave. 

 
X.  Izvori financiranja  
 

Članak 10. 
 

 Izrada Izmjena i dopuna Plana financirat će se iz sredstava Proračuna Grada 
Rijeke. 
 
XI.  Završna odredba 
 

Članak 11. 
 

 Ova Odluka stupa na snagu osmoga dana od dana objave u „Službenim novinama 
Grada Rijeke“.       
 
 


